



Baby Care

Art.No.1024021
SCISSORS WITH COVER

EN SCISSORS WITH COVER



BG НОЖИЧКА С ПРЕДПАЗИТЕЛ



RO FOARFECĂ CU CAPAC



SRB HR
ME BiH МАКАЗИЦЕ СА РОКЛОПСЕМ



RU НОЖНИЦЫ С КРЫШКОЙ



AL GËRSHËRË ME MBULESË



HU OLLÓ TOKKAL



GR ΨΑΛΙΔΑΚΙ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ



IT FORBICI CON COPERCIO



NL NAGELSCHAARTJE MET DOOSJE



FR CISEAUX AVEC COUVERCLE



MK НОЖИЧКА С ПРЕДПАЗИТЕЛ



Please, read the instructions carefully and keep the packaging for future reference.

Features:

It is important to keep baby's nails trimmed and neated to prevent tearing and accidental scratching.

The product is produced specially for young children.

Rounded tips provide safety as they accurately trim baby's nails.

Use and Care:

Wash the products with warm water and detergent.

Rinse thoroughly and dry.

Do not boil, do not put in microwave or dishwasher.

WARNING! Safety instructions:

This product is not a toy! This product should be used only by an adults!

Always keep the product out of children's reach.

Age: 0+

Content: PP, Stainless steel

Моля, прочетете тези инструкции и ги запазете за бъдещи справки.

Характеристики:

Важно е бебешките нокти да бъдат подрязани и добре оформени, за да се предотврати случайно одраскване или раздиране.

Изделието е произведено специално за малки деца. Заоблените краища осигуряват безопасност, докато изрязват бебешките нокти.

Употреба и грижи:

Да се дезинфекцира с топла вода и миещ препарат.

Добре да се изплаква и подсушава.

Да не се изварява, да не се поставя в микровълнова или миялна машина.

ВНИМАНИЕ! Инструкции за безопасност:

Продуктът не е играчка! Продуктът да се използва само от възрастни!

Винаги съхранявайте далеч от достъпа на деца.

Възраст: 0+ **Съдържание:** PP, неръждаема стомана;

*Лесна за хващане, *Връхчета със заоблени краища,*Обезопасена,

*Оформена за детски нокти

Vă rugăm citiți cu atenție instrucțiunile și păstrați ambalajul pentru consultări ulterioare.

Caracteristici:

Este important sa pastrati unghiile bebelusului taiate si ingrijite, pentru a preveni zgarieturile accidentale.

Produsul este obținut în mod special pentru copii mici.

Varfurile rotunjite ofera protectie si taiati cu exactitate unghiile bebelusului.

Întreținere și utilizare:

Pentru a dezinfecta cu apă caldă și detergent.

Bine pentru a clățiți și uscați.

Nu se fierbe, nu se pune în cuptorul cu microunde sau mașină de spălat vase.

ATENȚIE! Instrucțiuni de siguranță:

Acest produs nu este o jucarie! Acest produs trebuie folosit sub supravegerea unui adult!

A se pastra departe de accesul copiilor.

Vârstă: 0+ **Conținut:** PP, oțel inoxidabil

Makazice sa poklopcem
Molimo Vas pažljivo pročitajte uputstva i zadržite pakovanje za buduću upotrebu.

Karakteristike:

Važno je održavati nokte bebe uređenim i urednim kako biste sprečili kidanje i slučajno grebanje.

Proizvod je proizveden posebno za malu decu.

Zaobljeni vrhovi pružaju sigurnost jer tačno seku bebine nokte.

Upotreba i održavanje:

Operite proizvode toplom vodom i deterdžentom.

Temeljito isperite i osušite.

Ne iskuvavati, ne stavlajte u mikrotalasnu ili mašinu za pranje posuđa.

UPOZORENJE! Bezbednosna uputstva:

Ovaj proizvod nije igračka! Ovaj proizvod treba da koriste samo odrasle osobe!

Proizvod uvek držite van dohvata dece.

Starost: 0+ **Sadržaj:** PP, nerđajući čelik

Пожалуйста, внимательно прочтите инструкцию и сохраните упаковку для использования в будущем.

Особенности:

Очень важно держать ногти ребенка подстриженными и аккуратными для предотвращения повреждений и случайных царапин.

Продукт разработан специально для маленьких детей. Закругленные кончики обеспечивают безопасность, поскольку они аккуратно подстригают ногти ребенка.

Использование и уход:

Мойте продукт теплой водой с моющим средством. Тщательно промойте и высушите.

Не кипятить, не ставить в микроволновую печь или посудомоечную машину.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Правила безопасности:

Этот продукт не игрушка! Этот продукт должен использоваться только взрослыми!

Всегда храните продукт в недоступном для детей месте.

Возраст: 0+ **Содержание:** ПП, нержавеющая сталь

Ju lutemi, lexoni me kujdes udhëzimet dhe mbani paketimin për referencë në të ardhmen.

Karakteristikat:

është e rëndësishme të mbani thonjtë e foshnjës të shkurtuar dhe të pastruar për të parandaluar grisjet dhe gërvishtjet aksidentale.

Produkti prodhohet posaçërisht për fëmijë të vegjël.

Tehet e rumbullakosura ofrojnë siguri pasi ato shkurtojnë me saktësi thonjtë e foshnjës.

Përdorimi dhe kujdesi:

Lani produktin me ujë të ngrohtë dhe detergjent.

Shpëlajeni tërësisht dhe thajeni.

Mos e zieni, mos e vendosni në mikrovalë ose pjatatarëse.

KUJDES! Udhëzimet e sigurisë:

Ky produkt nuk është lodër! Ky produkt duhet të përdoret vetëm nga të rriturit!

Gjithmonë mbajeni produktin larg fëmijëve.

Mosha: 0+ **Përmbajtja:** PP, çelik

Kérjük, olvassa el figyelmesen az utasításokat, és tartsa be a csomagolás későbbi felhasználásra.

Jellemzők:

Fontos, hogy a csecsemő körmeit levágják és ápolják, hogy megakadályozzák a szakadást és a véletlenszerű karcolódást.

A terméket kifejezetten kisgyermek számára gyártják. A lekerekített tippek biztonságot nyújtanak, mivel pontosan levágják a baba körmét.

Használat és gondozás:

Mossa le a termékeket meleg vízzel és mosószerrel.

Alaposan öblítse le és szárítsa meg.

Ne forralja le, ne tegye mikrohullámú sütőbe vagy mosogatógépbe.

FIGYELEM! Biztonsági utasítások:

Ez a termék nem játék! Ezt a terméket csak felnőttek használhatják!

A terméket mindig tartsa gyermekektől elzárva.

Kor: 0+ **Tartalom:** PP, rozsdamentes acél

Παρακαλώ, διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες και κρατήστε το

συσσκευασία για μελλοντική αναφορά.

Χαρακτηριστικά:

Είναι σημαντικό να διατηρείτε τα νύχια του μωρού κομμένα και τακτοποιημένα για να αποτρέψετε το σχίσιμο και το τυχαίο ξύσιμο.

Το προϊόν παράγεται ειδικά για μικρά παιδιά.

Οι στρογγυλεμένες άκρες παρέχουν ασφάλεια καθώς κόβουν με ακρίβεια τα νύχια του μωρού.

Χρήση και φροντίδα:

Πλύνετε τα προϊόντα με ζεστό νερό και απορρυπαντικό. Ξεπλύνετε καλά και στεγνώστε.

Μην βράζετε, μην το βάζετε σε φούρνο μικροκυμάτων ή πλυντήριο πιάτων.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Οδηγίες ασφαλείας:

Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι! Αυτό το προϊόν πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο από ενήλικες!

Διατηρείτε πάντα το προϊόν μακριά από παιδιά.

Ηλικία: 0+ **Περιεχόμενο:** PP, ανοξείδωτο ατσάλι

Si prega di leggere attentamente le istruzioni e di conservare per riferimento futuro.

Caratteristiche:

È importante mantenere le unghie del bambino tagliate e ordinate per evitare lacerazioni e graffi accidentali.

Il prodotto è stato realizzato appositamente per i bambini piccoli.

Le punte arrotondate forniscono sicurezza poiché tagliano accuratamente le unghie del bambino.

Utilizzo e cura:

Lavare i prodotti con acqua tiepida e detersivo.

Risciacquare abbondantemente e asciugare.

Non bollire, non mettere in microonde o lavastoviglie.

AVVERTIMENTO! Istruzioni di sicurezza:

Questo prodotto non è un giocattolo! Questo prodotto deve essere utilizzato solo da un adulto!

Tenere sempre il prodotto fuori dalla portata dei bambini.

Età: 0+ **Contenuto:** PP, acciaio inossidabile

Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voor gebruik en bewaar de verpakking voor toekomstige raadpleging.

Functies:

Het is belangrijk om de nagels van het kind netjes en kort te houden om krabben te voorkomen.

Geproduceerd voor kleine kinderen.

Met ronde uiteinden voor de veiligheid.

Gebruik en verzorging:

Was de producten met warm water en reinigingsmiddel.

Reinig grondig en droog.

Niet uitkoken, niet geschikt voor in de magnetron of vaatwasser.

WAARSCHUWING! Veiligheidsinstructies:

Dit product is geen speelgoed! Alleen door volwassenen te gebruiken!

Buiten bereik van kinderen bewaren.

Leeftijd: 0m+ **Materiaal:** PP, roestvrijstaal

Veillez lire attentivement les instructions et garder l'emballage pour une référence future.

Caractéristiques :

Il est important de garder les ongles du bébé propres pour éviter les déchirures et les égratignures accidentelles. Le produit est spécialement conçu pour les jeunes enfants.

Les pointes arrondies assurent la sécurité en coupant avec précision les ongles du bébé.

Utilisation et entretien :

Laver les produits à l'eau tiède savonneuse.

Rincer abondamment et sécher.

Ne pas faire bouillir, ne pas mettre au micro-ondes ou au lave-vaisselle.

ATTENTION ! Consignes de sécurité :

Ce produit n'est pas un jouet ! Ce produit ne doit être utilisé que par un adulte!

Gardez toujours le produit hors de la portée des enfants.

Âge : 0 ans et plus **Contenu :** PP, acier inoxydable

Ве молиме прочитајте ги инструкциите внимателно и чувајте го пакувањето за идно упатување.

Карактеристики:

Важно е да се одрживаат бебешките нокти уредно потсечени за да не дојде до гребење и сл.

Секој дел е со заоблени агли заради безбедноста на бебето, а големината одговара на вашето бебе.

Заоблените краеви овозможуваат безбедност додека ги потсекувате бебешките нокти.

Одржување и употреба:

Измијте го производот со топла вода и детергент.

Исплакнете и исушете.

Да не се врие, да не се става во микробранова или машина за миење садови.

ВНИМАНИЕ! Инструкции за безбедност:

Овој производ не е играчка! Овој производ да се употребува внимателно и под надзор на возрасен!

Чувајте подалеку од дофатот на деца.

Vozrast: 0+ **Содржина:** РР, нерѓосувачки челик